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第1間
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（選抜区分： 一般選抜前期日程）

（科目名： 理科・物理）
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第4問

3PV 5PV 間1 フ。ロピレン～ － [mol］， 水素： 一一 ［mol]
RT RT 

3P 5P 間2 全圧：2P[Pa］， プロピレンの分圧： － [Pa］， 水素の分圧： － [Pa] 
4 

問3 CsH6 + H2 → CsHB 

3PV 2PV o o 3P 間4 ① プロパン： － [mol］， 水素： 一一 ［mol] ② フロハン： － [Pa],
RT RT 

水素：主［Pa]

問5 1.05 mol 

第5間

間1 (1） α ＝ [NH;] (2) [NHd = c α （3) [NHs] = c (1 ー α）
開H3]+[NH;]

(6) [OH-] = ）疋

問2 (1) 11 (2) 2.0 (3) 7.0

間3 7.0 mol/L 

間4 ① NH
3 
+HCI → NH

4
Cl （悶

3
+H＋

→ NH；も可）
② NH

4
Cl+NaOH→悶

3
+NaCl+H

2
0 (NH; +Off→NH

3
+Hpも可）




